
RÉPONSES

Scanne ce QR Code Scanne ce QR Code 
pour avoir lespour avoir les

L'anguille d'Europe se reproduit :L'anguille d'Europe se reproduit :

   en mer 

   en rivière 

   en lac 

À quel âge la girelle (poisson) devient un mâle ?À quel âge la girelle (poisson) devient un mâle ?

   1 an 

    2 ans 

     4 ans 

De quelle couleur sont les oeufs du labbe ?De quelle couleur sont les oeufs du labbe ?
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Les larves des cétoines marginées      Les larves des cétoines marginées      
sont :sont :

   dans l'eau 

   dans les arbres 

 dans le sol forestier 

Où le lézard crocodile pond-il des oeufs ?Où le lézard crocodile pond-il des oeufs ?

 dans l'eau

   sur une feuille

   Il ne pond pas d'oeufs

La femelle varan de Komodo peut aussi  La femelle varan de Komodo peut aussi  
se reproduire sans mâle.se reproduire sans mâle.

   VRAI 

   FAUX 

Quelle est la feuille du cacaoyer ?Quelle est la feuille du cacaoyer ?
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